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Zadanie 2.3. (0–1) 

Filtrowanie tabeli w bazie danych 

1. polega na wyborze wierszy spełniających określone kryterium. P F 

2. polega na wyborze niektórych kolumn z tabeli. P F 

3. zmienia jej zawartość. P F 

4. wymaga podania warunku dla jednej lub kilku kolumn tabeli. P F 

 

 

 

Zadanie 2.4. (0–1) 

Na licencji ADWARE jest rozpowszechniane oprogramowanie, które 

1. 
jest rozpowszechniane za darmo, ale zawiera funkcje wyświetlające 
reklamy. 

P F 

2. ma otwarty kod źródłowy. P F 

3. jest opłacane przez użytkownika. P F 

4. może być używane tylko przez z góry ustalony czas. P F 

 

 

 

Zadanie 2.5. (0–1) 

W komórkach arkusza kalkulacyjnego umieszczone zostały poniższe wartości i formuły: 

 A B C 
1 1 2 3 

2 2 =A$2∗B1  

3 3   

4 4   

 

Następnie zawartość komórki B2 została skopiowana do komórki C2 oraz do komórek B3, 
B4,…, B10. Ustal, które z poniższych stwierdzeń są poprawne. 

1. W komórce C2 umieszczona zostanie formuła =A$2∗C1. P F 

2. W komórce B3 umieszczona zostanie formuła =A$2∗B2. P F 

3. Wartość w komórce B10 wyniesie 1024. P F 

4. Wartość w komórce C2 wyniesie 4. P F 

  


